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CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 11

ACTA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA

EN LA CIUDAD DE GUADALAJARA, JALISCO, SIENDO LAS DOCE HORAS CON

CINCO MINUTOS DEL DíA TREINTA DE ENERO DEL AÑO DOS MlL QUINCE,

ESTABLECIDOS EN EL DOMICILIO OFIC¡AL DEL CONSEJO DISTRITAL

ELECTORAL 11 DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN

CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, SITO EN LA CALLE MONTE ALBÁN

NÚMERO 1455 MIL CUATROCIENTOS CTNCUENTA Y CINCO DE LA COLONIA

INDEPENDENCIA, DE ESTA CIUDAD DE GUADALAJARA, JALISCO,

CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN Y EN USO DE LA VOZ

INFORME AL CONSEJERO PRESIDENTE QUE ASISTIERON POR PRIM

OCASIÓN A ESTE CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL, LAS Y LOS CIUDADANOS

cARLos ALBERTo GARciA CERVANTES, oARoLTNA BARRoyo LópEz.,

THELMA RTvERA pAHUA y lunníe GEoRGTNA peña DELGADTLLo

coNSEJERoS REpRESENTANTES pRoprETARros DEL pARTrDo nccrótrr

NACIONAL, PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PARTIDO VERDE

ECOLOGISTA DE H,IÉXICO Y MOVIMIENTO CIUDADANO RESPECTIVAMENTE.---

EN vTRTUD DE Lo ANTERToR, EL coNSEJERo pRESTDENTE pRocroró n

TOMAR LA PROTESTA DE LEY A LAS Y LOS CIUDADANOS REFERIDOS, EN

Los srcurENTES rÉRuurros: ----------

"pRoTESTAN GUARDAR y HACER GUARDAR LA coNsrrrucróru DE Los

ESTADoS uNrDos MEXrcANos, LA coNsTrrucróru polírcR DEL ESTADo DE

JALrsco y cuMpLrR coN LAS NoRMAS coNTENIDAS EN EL cóoroo
ELEoToRAL y DE pARTrcrpRcróN cTUDADANA DEL ESTADo DE JALrsco y

REGLAMENToS DEL INSTITUTo ELEcToRAL LocAL Y DESEn¡pTÑRn LEAL Y

pRrnróTcAMENTE LA ruruc¡óru euE sE LES HA ENCoMENDADo."

EXPRESANDO LAS Y LOS CIUDADANOS: "Sl PROTESTAMOS"------------

MANTFESTÁuoolrs EL coNSEJERo pRESTDENTE: "sr No Lo HICTEREN ASí,

euE LA Ivncróru y EL ESTADo DE JALrsco, sE Los REcLAME."---

Acro sEGUrDo, EL coNSEJERo pRESTDENTE ¡NDIcó Rt suscRrro, euE

ooNTTNUARA coN EL DESARRoLLo DE LA srsróru.-

ME PERMITO INFORMAR QUE SE REUNIERON PARA QUE TENGA

vERIFrcATrvo LA pR¡MERA sesrót¡ oRDTNARTA, EN CUMpLIMIENTo A Lo

DlspuESTo EN Los ARTículos 172, qARRAFo 1, FRACcTóru I oel cóo¡oo
ELECTORAL Y DE PARTICIPACION CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, ASI
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coMo 14, pÁRRAFo 1 , rnRccróN r DEL REGLAMENTo DE SESToNES DE L



CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO

ELECTORAL Y DE PARTICIPAC!ÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO LAS

Y LOS SIGUIENTES CIUDADANOS:--

C. CESAR ANTONIO MARTIN VALLEJO

C. HÉCTOR MARIO VILLANUEVA CADENAS

C. CLAUDIA ELENA AYALA RODRÍGUEZ

C.CORINA ELIZABETH CASTELLANOS OIIZ

C. JUAN PABLO LUCIO LÓPEZ

C. LUIS ROBERTO TORRES SÁNCHEZ

C.OSWALDO RAFAEL SÁNCHEZ CORONA

C. SUSANA NAVARRO AYALA

C. CARLOS ALBERTO GARCíA CERVANTES

CONSEJERO PRESIDENTE

SECRETARIO

CONSEJERA DISTRITAL

CONSEJERA DISTRITAL

CONSEJERO DISTRITAL

CONSEJERO DISTRITAL

CONSEJERO DISTR¡TAL

CONSEJERA D]STRITAL

REPRESENTANTE PROPIET

DEL PARTIDO ACCIÓru ruNC

C.CAROLINA BORRAYO LÓPEZ

C.THELMA RIVERA PAHUA

REPRESENTANTE PROPI ETAR!O

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAI]

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MEXICO

C MARíA GEORGINA PEÑA DELGADILLO REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL

PARTIDO POLITICO MOVIM]ENTO CIUDADANO

POR LO QUE DE CONFORMIDAD CON LOS ARTíCUIOS 176, PÁRRAFO 2,DE(
cÓDIGo ELEcToRAL Y DE PARTIcIPAcIÓN cIUDADANA DEL ESTADo DE

JALISCO, 13, PÁRRAFO 1, FRACCIÓru IV Y 25 PÁNNNTO 1 DEL REGLAMENTO

DE SESTONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL

rNsTrruro ELEcToRAL y DE pARTrcrpncróru cTUDADANA DEL ESTADo DE

JALrsco, orcmnÉ LA ExrsrENcrA oe ouóRUM LEGAL. ----------

UNA VEZ HECHO LO ANTERIOR, EL CONSEJERO PRESIDENTE, IUE IruOICÓ

DAR LECTURA AL SIGUIENTE:

oRDEN oel oín
LrsrA DE AS¡srENCrA y DEclAnncróru or ouónuM LEGAL.

LEcruRA y ApRoBncróru DEL oRDrru orl oíR.

1.

2.

3. INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE

DISTRITAL 11 ELECTORAL, SOBRE EL HORARIO DE

PERSONAL, DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL

PROCESO LOCAL ORDINARIO 201 4-2015.

INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE

DISTRITAL ELECTORAL 11, SOBRE LAS CLAVES DE

DEL CONSEJO

LABORES DEL

DURANTE EL

DEL CONSEJO4.

IDENTIFICAC



ALFA NÚMERICA PARA LOS ACUERDOS QUE SEAN TOMADOS POR EL

CONSEJO GENERAL, LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES Y

CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES DURANTE EL PROCESO

ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 201 4.2015.

INFORME OUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO

DISTRITAL ELECTORAL 11, SOBRE LA IMPOSIBILIDAD DE REALIZAR EL

SORTEO PREVISTO EN EL ARTíCULO 263 PÁRRAFO 3 DEL CÓDIGO

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE

JALISCO, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-

201 5.

6. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 11

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL

ESTADO DE JALISCO, MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA QUE LOS

DOCUMENTOS ANEXOS RELATIVOS A LOS ASUNTOS QUE SE VAYAN A

VENTILAR EN LAS SESIONES DE ESTE ORGANO ELECTORAL, PUEDAN

sER REMrrDos vín coRREo rlrcrnóNrco o ENTREGADoS

DIGITALIZADOS EN DISCO COMPACTO, A LOS INTEGRANTES DEL

MISMO.

7. ASUNTOS GENERALES,

HECHO LO ANTERIOR, EL CONSEJERO PRESIDENTE SOUETIÓ

coNsrDEnncróru DEL coNSEJo DrsrRrrAL ELECToRAL EL oRDEN orl oÍA

PROPUESTO PARA LA SESION, Y AL NO HABER INTERVENCIONES INSTRUYO

AL SUSCRITO PARA OUE CONSULTARA A LAS Y LOS CONSEJEROS

DrsrRrrALES ELEcToRALES EN vorAcróru ecoruón¡rcA, LA RpRogRcrórN

DEL oRDEN DEL DíA, UNA vEz CoNSULTADoS Los coNSEJERos, ESTos Lo

APROBARON POR UNANIMIDAD DE VOTOS.

ACTO SEGUIDO LE PROPUSE AL CONSEJERO PRESIDENTE OUE CON

FUNDAMENTo EN Lo DrspuESTo EN rl nnrículo 29 pÁnnnro 1, DEL

REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y

MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE

pARTrcrpncróN cTUDADANA DEL ESTADo DE JALrsco, LA DISpENSA DE LA

LECTURA DE LOS DOCUMENTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS.

EL PRESIDENTE PUSO A CONSIDERACION DE LOS CONSEJEROS

DISTRITALES ELECTORALES LA PROPUESTA EN COMENTO, Y AL NO HABE

5.

coNSIDERAcIoNES ME uTIsTRuvÓ PARA QUE MEDIANTE vornclÓru

s
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EC'NÓMI.A ..NSULTARA SI SE APROBABA LA DISPENSA DE LA LECTURA \
DE LOS DOCUMENTOS PREVIAMENTE CIRCULADOS; A LO QUE PROCEDí A

CONSULTAR EL SENTIDO DEL VOTO DE LOS CONSEJEROS PRESENTES,

RESULTANDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS.

A coNTlNUAc!óN sE DESAHoGó EL oRDEN DEL oía rru Los rÉRMINos

EN RELAcTóN AL puNTo ruúnneno uNo.- EN uso DE LA voz, EL coNSEJERo

PRESIDENTE ME SOLICITO QUE DIERA CUENTA DEL PRIMER PUNTO DEL

oRDEN DEL DíA, poR Lo ouE EN uso DE LA voz, EL suscRtro IruroRuÉ e

Los pRESENTES, euE EL MrsMo Hnaín srDo DESAHoGADo, EN vtRTUD DE

euE AL pRrNcrpro DE LA sesróru NoMBRE LrsrA DE ASrsrENcrA y DEcLARE

EL QUORUM LEGAL. ----------

EN RELAcTóI.¡ AL puNTo NUMERo Dos.- EL coNSEJERo pRESIDENTE

SOLICITO QUE DIERA CUENTA DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA,

Lo cuAL MANTFESTÉ our vn HRsíR srDo LLEVADo A cABo EL DE

DEL PUNTo ANTEs srñnmDo. -------

EN neuc¡ót¡ AL puNTo núnneRo rRES.- EN uso DE LA pALABRA

CONSEJERO PRESIDENTE ME INDICO QUE DIERA CUENTA DEL TERC

puNTo DEL oRDEN DEL oia n Lo cuAL MANTFESTÉ our sE REFTERE AL

INFORME DEL HORARIO DE LABORES DEL PERSONAL DEL CONSEJO

DISTRITAL ELECTORAL DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL

oRD¡NARIO 201 4-2015.-----------

ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE DIO POR RENDIDO EL

pRESENTE TNFoRME, y sor-rcrró AL suscRrro DrERA LEcruRA AL

SlGUIENTE PUNTo DEL oRDEN DEL oín. -------

EN ne¡-Rcrót¡ AL puNTo ruúueno cuATRo.- coNTINUANDo coN EL

DESARRoLLo DE r-R srsróN EL suscRrro EN uso DE LA pALABnn señalÉ
euE EL cuARTo puNTo DEL oRDEN DEL oín se REFIERE AL INFoRME DE

LAS CLAVES ALFA NUMERICA, PARA LOS ACUERDOS QUE SEAN TOMADOS

POR EL CONSEJO GENERAL, LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORAL Y

CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES DURANTE EL PROCESO

ELEcToRALLocALoRDINARIo2014-2015.-----------

ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE DIO POR RENDIDO EL

pRESENTE TNFoRME, y sor-rcrró AL suscRrro DIERA LEcruRA AL

srcurENTE puNTo DEL oRDEN DEL oín. -------

EN Relec¡ót¡ AL puNTo t¡úueRo crNco.- coNTTNUANDo coN EL

DESARRoLLo DE m srsróN, EL coNSEJERo pRESIDENTE ME rNDrco



ME AVOCARA AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DíA, EL

SUSCRITO EN USO DE LA PALABRA MANIFESTÉ OUE EL QUINTO PUNTO DEL

ORDEN DEL DíA SE REFIERE AL INFORME SOBRE LA IMPOSIBILIDAD DE

REALIZAR EL SORTEO PREVISTO EN EL ARTíCULO 263 PÁRRAFO 3 DEL

cÓoIoo ELEcToRAL Y DE PARTIcIpRCIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE

JALISCO, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-2015. -------

A coNTrNuaclóru EL coNSEJERo pRESTDENTE oró poR RENDIDo EL

pRESENTE ¡NFoRME, y sol-tclró AL suscRITo DTERA LEcruRA AL

STGUTENTE puNTo DEL oRDEN DEL oín.--------

EN Rellcróru AL puNTo t¡úmeno sEts.- coNTtNUANDo coN EL

DESARRoLLo DE I-n srsróN, EL coNSEJERo pRESTDENTE tue lruolcó

ME AVOCARA AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA,

SUSCR]TO EN USO DE LA PALABRA, MANIFESTE QUE EL SEXTO PUNTO DEL

oRDEN oel oín sE REFTERE A LA AUToRrzRcróru ouE Los DocuMENTos

ANEXOS RELATIVOS A LOS ASUNTOS QUE SE VAYAN A VENTILAR EN LAS

SESIoNES DE ESTE oRGANo DISTRITAL, PUEDAN SER REMITIDOS ViN

CORREO ELECTRONICO O ENTREGRADOS DIGITALIZADOS EN DISCO

COMPACTO A LOS INTEGRANTES DEL MISMO. ---------

ooNTTNUANDo coN EL DESARRoLLo DE LA sEStóN, EL coNSEJERo

PRESIDENTE ME SOLICITO OUE ME AVOCARA AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE

ASUNTo DEL oRDEN DEL DíA, EL suscRITo EN uso DE LA voz rruronruÉ

euE EL sÉpllr¡o puNTo DEL oRDEN DEL oín se REFTERE A ASUNToS

cENERALES. sE son¡rró A Los ASTSTENTES A m srsróN sr ALGUNo DE

Los pRESENTES DESEABA ABoRDAR nloúru puNTo DENTRo DE Los

ASUNToS GENERALES, A Lo QUE NO HUBO INTERVEITCIÓru ALGUNA.

NO HABIENDO ALGUN OTRO ASUNTO QUE TRATAR SE DIO POR TERMINADA

lR srsróN. EL coNSEJERo pRESTDENTE MANTFESTó our EN vTRTUD DE

QUE HAN SIDO AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DíA, DIO POR

TERMINADA LA sTsIÓru SIENDo LAS DOCE HORAS CON DIECISIETE

MrNUTos, DEL oín TRETNTA DE ENERo DEL nño Dos MtL ou¡NcE.

CoNSTANDo LA PRESENTE ACTA EN SIETE FOJAS ÚTILES, FIRMADA AL

MARGEN EN cADA UNA DE sus HoJAS y AL cALcE EN LA úlrrruR HoJA poR

TODOS LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO QUE ASISTIERON Y QUISIERON

HACERLO, A LA MISMA SE LE ADJUNTA:-------------

EL oRDEN DEL oin coMo ANExo r ----------

INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO DISTRITAL

ELECTORAL 11 SOBRE EL HORAR¡O DE LABORES DEL PERSONAL DEL

CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL DURANTE EL PROCESO ELECTORAT



LOCAL ORDTNAR¡O 201 4-2015 COMO ANEXO 2 -----------

INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO DISTRITAL

ELECTORAL 11 SOBRE LAS CLAVES DE IDENTIFICACIÓN ALFA NUMÉRICA,

PARA LOS ACUERDOS QUE SEAN TOMADOS POR EL CONSEJO GENERAL

LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES Y CONSEJOS MUNICIPALES

ELECTORALES DURANTE EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-

2015 COMO ANEXO 3

INFORME OUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO DISTRITAL

ELECTORAL 11 SOBRE LA IMPOSIBILIDAD DE REALIZAR EL SORTEO

PREVISTO EN EL ARTíCULO 263, PÁRRAFO 3 DEL CÓDIGO ELECTORAL Y

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JAL¡SCO, PARA EL

ELECTORAL LOCAL ORDTNARTO 201 4-2015 COMO ANEXO 4 -----------

ACUERDO DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 11 DEL INSTITUTO

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO

MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA QUE LOS DOCUMENTOS ANEXOS

RELATIVOS A LOS ASUNTOS QUE SE VAYAN A VENTILAR EN LAS SESIONES

DE ESTE Ónonruo ELEcToRAL, PUEDAN SER REMITIDOS vin CoRREo

elrcrnóNrco o ENTREGADoS DrcrrAlrzADos EN DISco coMpAcro, A

LOS INTEGRANTES DEL MISMO COMO ANEXO 5.-----------

LA PRESENTE ACTA SE IMPRIME POR DUPLICADO PARA LOS EFECTOS

LEGALES CONDUCENTES.---

CONSTE

DOY FE

C. CESAR ANTONIO MARTIN VALLEJO

CONSEJERO PRESIDENTE

LIC. HECTOR MARIO VILLANUEVA CADENAS

SECRETARIO

AZELENA AYALA nooRÍcuez CASTE

CONSEJERA DISTRITAL ELECTORAL



C. JUAN P

CONSEJERO

LUC¡O LOPEI

C. OSWALDO EZ CORONA C. SUSANA AYALA

ELECTORAL CONSEJERA DISTRITAL ELECTORAL

REPRESENTAN

ECOLOGISTA DE MÉXICO

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS, ES LA SIETE DE SIETE, CORRESPONDIENTE AL ACTA DE LA
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 11, CELEBRADA EL DíA
30 DE ENERO DE DOS MIL QUINCE.---------.---

TORRES SÁNCHEZ

DISTRITAL ELECTORAL

ARTIDO

DEL PARTIDO POLÍNCO

MOVIMIENTO CIUDADANO


